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Ata da Décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Aos quinze dias do mês 

de abril do ano de dois mil e vinte e um, à hora regimental, de forma “Virtual”, através de 

plataforma de reunião por Videoconferência, conforme estabelece a Resolução N° 

335/2021, o Senhor Presidente, Vereador Wendel Sant’Ana Lima, inicialmente, 

comunicou aos vereadores o procedimento da sessão virtual pela plataforma de 

Vídeoconferência Microsolf Teans, ciente disso, o Presidente convidou os senhores 

Vereadores para ligarem as câmeras de vídeos e respondessem à chamada. Em seguida, 

solicitou à Primeira Secretária, a Vereadora Kamilla Rocha, que fizesse a chamada dos 

senhores Vereadores para verificação de quorum. Feita a chamada foi constatado quorum 

regimental para o início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária e, pediu, para que todos atenciosamente ouvissem a leitura de um texto bíblico, 

feita pela Vereadora Rosana Pinheiro. Isso feito, a Secretária fez chamada dos vereadores 

para discussão e votação da ata da sessão anterior, não havendo interessado na discussão, 

passou-se para o processo de votação nominal, e a ata seguiu aprovada por unanimidade dos 

presentes. Seguidamente, o Presidente deu ciência da justificativa da ausência do vereador 

Zé Preto, que se deu através do protocolo Nº 1304/2021; também fez esclarecimento sobre a 

votação das matérias nessa sessão estando todas as falas registradas nos Anais dessa Casa 

de Leis. Ato contínuo, entrando no pequeno expediente o Presidente cedeu a palavra, pela 

ordem, aos vereadores Izac Queiróz e Rodrigo Borges, estando suas colocações assinaladas 

nos Anais dessa Casa de Leis. A seguir, entrando no expediente do Poder Executivo, o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse leitura dos Projetos de Leis Nºs 014, 015, 031, 

032 e 041/2021 e todos foram baixados às comissões. Logo, o Presidente comunicou a 

solicitação do Poder Executivo de urgência para as matérias de sua autoria, o que, conforme 

preleciona o Regimento Interno, enseja na redução do prazo das comissões para análise dos 

projetos, quando aprovado pelo plenário. Em seguida, solicitou à Secretária que fizesse 

leitura e chamada nominal dos vereadores para votação da redução do prazo de dez dias 

para cinco dias. Logo, foi aprovado por unanimidade a solicitação de urgência e redução do 

prazo para análise das comissões, para as matérias do Poder Executivo constantes da pauta. 

Ato contínuo, pela ordem fez uso da palavra a vereadora Sabrina Astori, que solicitou ao 

Presidente retirada do Requerimento Nº 027/2021 e da Indicação Nº 053/2021 de sua 

autoria. O pedido de retirada sendo regimental, foi colocado em votação nominal e seguiu 

aprovado por todos os presentes. Ato contínuo, entrando nos Expedientes dos Vereadores, o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse leitura dos Projetos de Lei Nºs 038, 045 e 

046/2021, que foram baixados às comissões. Na sequência, devido ter expirado o tempo do 

Pequeno Expediente e, consequentemente, para votação do restante das matérias constantes 

na agenda Nº 010/2021, o Presidente transferiu as matérias para próxima sessão. Ato 

contínuo, entrando no horário dos oradores e líderes, o Presidente solicitou a Secretária que 

fizesse chamada dos inscritos conforme a agenda para que fizessem uso da palavra, estando 

suas falas consignadas nos Anais desta Casa de Leis. No momento da fala do Vereador Max 

Junior, foi concedido aparte ao Vereador Rodrigo Borges estando suas colocações 

assinaladas nos anais desta Casa de Leis. Ainda no Expediente, o Presidente ressaltou a 

solicitação da abertura de comissão de investigação dos recursos da covid 19 feita pelo 

vereador Rodrigo Borges, e nomeou os membros da Comissão da Saúde para também 

comporem esta comissão para de análise desses recursos no combate da pandemia, e que 

seria publicada no Diário Oficial na data de hoje. A seguir, o Presidente comunicou o 

falecimento da radialista Rosemarry Sanglard, e das pessoas citadas nessa sessão pelos 

vereadores, e colocou em votação nominal um minuto de silencio, sendo aprovado por 
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todos os presentes. Logo fizeram um minuto de silêncio em memória dos falecidos. Ato 

contínuo, todas as falas proferidas pelos senhores vereadores nessa sessão virtual se acham 

consignadas nos Anais dessa Casa de Leis. A seguir, não havendo mais nada a tratar o 

Presidente encerrou a sessão agradecendo a todos. E eu, Primeira Secretária, mandei lavrar 

a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente. Guarapari/ES, 15 de abril de 2021.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Primeira Secretária Vereadora Kamila Rocha____________________________________ 

Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima______________________________________ 


